

LA U.N.E.S.C.O. SE ASOCIA A LA CONMEMORACION DEL V CENTENARIO DE ISABEL LA CATOLICA

Paris.—En la sesión de clausura de la Unesco, celebrada anoche, el delegado del Brasil, profesor Pablo de Barredo Carneiro, pidió que la Unesco se asociara a la conmemoración del V Centenario del nacimiento de Isabel la Católica.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. - APARTADO NUMERO 10

ISRAEL

presenta en la ONU el asunto del bloqueo egipcio del canal de Suez

Sede de las Naciones Unidas.—Israel ha elevado al Consejo de Seguridad el asunto del "Bloqueo Egipcio del Canal de Suez".—(Efe.)

EL TRATADO DE PAZ CON EL JAPON contiene la devolución a este país de su soberanía militar, política y económica

No satisfará reparaciones, pero renunciará al que fué su Imperio EL TEXTO DEL PROYECTO HA SIDO PUBLICADO EN WASHINGTON

Foster Dulles expresó la esperanza de que Rusia firme también el Tratado

Washington.—En su proyecto conjunto de tratado de paz, publicado hoy en Washington, Estados Unidos y Gran Bretaña proponen la devolución al Japón de su soberanía. El Japón quedará libre de restricciones de carácter militar, político y económico, pero renunciará al que fué su Imperio.

Con arreglo a las cláusulas territoriales contenidas en el capítulo segundo del proyecto, el Japón renuncia a todos sus derechos sobre Corea, Formosa, el archipiélago de los Pescadores, unas 50 islas del canal de Formosa—la parte meridional de Salalin, que le perteneció desde 1905—, los territorios del Pacífico que gobernó por mandato de la Sociedad de Naciones y las Islas Panafel, situadas al este de China.

DOLLES CREE QUERUSA FIRME Washington.—En su conferencia de Prensa, Foster Dulles expresó la esperanza de que Rusia firme el tratado de paz con el Japón que proponen los Estados Unidos, a pesar de que los dirigentes soviéticos no han mostrado ningún interés en participar en él.

por el hecho de que los Estados Unidos e Inglaterra no habrían podido llegar a una solución sobre el probable firmante, en nombre de la China, del tratado de paz con el Japón. Señaló que, sin embargo, las potencias que habían preparado el borrador de aquel tratado habían obrado muy oportunamente al dejar a los japoneses la solución de este punto: decidir si reconocerán a los comunistas o a los nacionalistas chinos. (Efe.)

Todas las fuerzas aliadas de ocupación serán retiradas, pero nada impide en el tratado que estén estacionadas para retener los bienes japoneses en el extranjero y el proyecto contiene el principio de que el Japón debería reparar los daños y sufrimientos que causó en cuatro años de guerra.

En el capítulo tercero el Japón acepta los ideales de no agresión y solución pacífica que establece la Carta de las Naciones Unidas. Se reconoce el derecho del Japón a las autodefensas de acuerdo con la Carta y a ser parte en acuerdos de seguridad colectiva.

COMENTARIO DE LA CHINA NACIONALISTA Taipei.—El ministro de Asuntos Exteriores de la China Nacionalista, indica en una declaración oficial, que los términos del tratado de paz japonés, en proyecto, son, por lo general, aceptables, pero que es altamente reparable la omisión de China en la lista de presuntos firmantes que presenta el proyecto. (Efe.)

Llega a Madrid, en visita oficial, una comisión senatorial norteamericana

EN UN MENSAJE DE SALUTACION, EXALTARON EL VALOR HISTORICO Y SIMBOLOGICO DE ESPAÑA

Madrid.—Procedente de Londres ha llegado, en un avión de las fuerzas aéreas norteamericanas, una Comisión senatorial, compuesta por los señores Brian Mc Mahon, John J. Parkman, Guy Gillette, Alexander Whitney, Alexander Smith, Bourje B. Knickerbocker, Henry Cabot y Owen Brewster.

La visita a España tiene carácter oficial. Durante su permanencia en nuestra Patria cambiarán impresiones con diversos funcionarios españoles. Luego continuarán viaje a Grecia. En el aeropuerto fueron recibidos por el embajador de los Estados Unidos en España, los agregados a dicha Embajada, el marqués de Prat, en representación del Ministerio de Asuntos Exteriores; el jefe del aeropuerto y el comandante Calleja, del Ministerio del Aire.

EL SANTO PADRE. A CASTELGANDOLFO

Ciudad del Vaticano.—El Padre Santo ha salido de la Ciudad del Vaticano para Castalgandolfo.—(Efe.)

El ministro de Trabajo, presidente honorario de la Cooperativa Obrera de Consumo «San José»



Como complemento de nuestra información de ayer, relativa a la audiencia concedida por el excelentísimo señor ministro de Trabajo, don José Antonio Grón, al excelentísimo señor gobernador civil de Salamanca, delegado provincial de Sindicatos y miembros de la Junta directiva de la Cooperativa Obrera de Consumo «San José»—entrevista de la que ayer se hizo eco la prensa madrileña y Radio Nacional de España—, publicamos esta fotografía, en la que el señor Grón aparece con sus visitantes, momentos después de serle entregado el título de primer presidente honorario de dicha Cooperativa, que tendrá una espléndida realidad merced al apoyo entusiasta, tanto en el orden moral como en el económico, con que el ministro de Trabajo la ha distinguido desde el primer momento.

(Foto Vidal)

Las conversaciones de Kaesong han sufrido un inesperado aplazamiento

Al negarse los comunistas a dejar pasar a un convoy con los representantes de la Prensa

EL ALMIRANTE JOY COMUNICO A LOS ROJOS QUE NO HABRA MAS NEGOCIACIONES HASTA QUE NO AUTORIZEN SU PRESENCIA EN LA CIUDAD

Campamento avanzado (Corea). El convoy en el que iban los periodistas llegó ante el enemigo a las 8,30 de la mañana. Un oficial comunista se negó a dejarlos pasar, aunque a las 7,30 los comunistas habían declarado que dejarían pasar a los periodistas.

El general Ridgway ha sostenido una conferencia de tres horas con los plenipotenciarios de las Naciones Unidas y con el teniente general Sir Horace Robertson, comandante en jefe de las fuerzas de la Commonwealth.

La infructuosa misión a las 10,20 de la mañana, el almirante Joy, delegado jefe, envió un mensaje al general Nam Il, por medio del coronel James C. Murray, en autogiro, avisando que no habría más negociaciones hasta que los comunistas pusieran fin a la intervención armada en el movimiento del personal autorizado de las Naciones Unidas. Esta "explosiva" interrupción de las negociaciones ha sido inesperada. (Efe.)

LA ACTIVIDAD DE JOY. RESPALDADA POR RIDGWAY

Puesto avanzado de Corea. Se cree aquí, que la enérgica actitud del almirante Joy, al no querer reanudar las negociaciones con los comunistas sin que asistieran a ellas los corresponsales occidentales, se basa en instrucciones recibidas al respecto del general Ridgway, quien a su vez—se cree—habrá recibido de Washington.—(Efe.)

El convoy esperó hasta las 9,30 y después volvió, como estaba previsto, a las líneas de las Naciones Unidas. Entonces fue cuando el vicealmirante Joy envió su mensaje al general nortecoreano Man Il. (Efe.)

Después de la conferencia, el general Robertson marchó por carretera a Seul. (Efe.)

LOS ALIADOS ESPERAN

Campamento avanzado Corea.—Los delegados de las Naciones Unidas y los periodistas continúan esperando la contestación del mando comunista al mensaje del jefe de los parlamentarios aliados. Dicho mensaje decía:

CONFIANZA EN WASHINGTON

Washington.—Un portavoz oficial expresó esta tarde su confianza de que el problema de la admisión de los periodistas aliados a las negociaciones de Kaesong se resuelva pronto.—(Efe.)

RIDGWAY CONFERENCIA CON LOS PLENIPOTENCIARIOS Campamento avanzado (Corea)

DETALLES DE LA NEGATIVA COMUNISTA

Puesto avanzado del río Imjin. Acerca de la negativa de los comunistas a que los periodistas aliados se trasladaran a Kaesong para transmitir información de las conversaciones pro armisticio, se conocen los siguientes detalles:

«Estamos dispuestos a volver con la Delegación y proseguir las conversaciones que se suspendieron el miércoles, cuando ustedes nos notificaron que mi convoy con personal escogido por mí, incluyendo la representación de la Prensa, ha sido autorizado a llegar al lugar de la conferencia».—(Efe.)

RADIO PEKIN ACUSA

Hongkong.—Radio Pekín, al dar la versión comunista de la suspensión de las negociaciones de tregua de Kaesong, acusó hoy a los aliados de emplear tácticas falsas y de intentar conseguir que representantes de la prensa occidental asistiesen a las conversaciones sin la autorización de los rojos.—(Efe.)

Entrega de títulos a los nuevos Ingenieros aeronáuticos

PRESIDIERON EL ACTO EL MINISTRO DEL AIRE Y EL EMBAJADOR DE PORTUGAL

Madrid.—En la Academia Militar de Ingenieros Aeronáuticos se celebró esta mañana la entrega de títulos a los nuevos ingenieros aeronáuticos que forman la XVII promoción y a los alféreces ayudantes que recientemente han terminado sus estudios. Presidió el acto el ministro del Aire, acompañado del embajador de Portugal, de los tenientes generales Asensio y González Gallarza (don Joaquín) y el jefe de Estado Mayor del Aire, general Fernández Longoria. También asistieron el director de Construc-

ciones aeronáuticas, los directores de las Escuelas especiales, profesores y personalidades, así como familiares de los nuevos ingenieros y ayudantes.

El director de la Escuela, coronel Las Monegas, pronunció un discurso, en el que expuso la labor del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos del Ejército del Aire y dio la última lección del curso sobre el tema "El arte de mandar". En esta promoción terminó brillantemente sus estudios el capitán de la Aeronáutica portuguesa don Urbano Ferreira de Castro.

Seguidamente, el ministro procedió a la entrega de títulos, recibiendo el premio extraordinario de fin de carrera de Ingenieros el número 2, don Juan de la Cruz Martín Alboj, y el de ayuantes, don Manuel Fernández, en la especialidad de infraestructura, y don Manuel García Cerezo, en la de Aeronáutica.

Por último, el ministro pronunció unas palabras agradeciendo la presencia del embajador de Portugal, en las que destacó la importancia de las construcciones aeronáuticas que han llevado al Gobierno a la creación de esta Escuela y felicitó a los nuevos ingenieros, especialmente al alumno portugués que tan brillantemente ha terminado su carrera.

El embajador de Portugal se mostró complacido de haber asistido a tan solemne acto y dijo que tenía la creencia de que en el porvenir se incrementarían el número de alumnos que concurrirán a esta Escuela de Ingenieros. (Logos.)

Petsche anuncia que tratará de formar un Gobierno con elementos socialistas y de la extrema derecha

QUEUILLE RECHAZO EL OFRECIMIENTO DE AURIOL POR MOTIVOS DE SALUD

Paris.—El político independiente Maurice Petsche anuncia que comenzará en breve sus conversaciones con los dirigentes de los partidos, para tratar de preparar un programa que sirva de base para un Gobierno formado por elementos socialistas y de la extrema derecha.

una conferencia entre los miembros de la delegación socialista y el presidente de la República, Auriol.

QUEUILLE RECHAZA EL OFRECIMIENTO

Paris.—Henry Queuille ha rechazado el ofrecimiento del presidente de la República para formar nuevo Gobierno.

Oficialmente se anuncia que la negativa se debe a "motivos de salud". (Efe.)

CONSULTAS DE AURIOL

Paris.—Más de una hora duró

ANIVERSARIO DEL ASESINATO DE CALVO SOTELO

Quince años van transcurridos de aquella trágica fecha, de aquella inolvidable madrugada, que nos arrebató para siempre a Calvo Sotelo, gran patriota, que por defender a España fue sentenciado a muerte por los que detentaban el poder.

La figura del ilustre político español se agiganta a medida que pasa el tiempo. Su palabra elocuente, sus sabios consejos, su valentía, sus grandes conocimientos de los problemas que España tenía planteados, no podemos olvidarlos los españoles, como no olvidaremos su manera de ser y de pensar, que llevó hasta el sacrificio de su propia vida en bien de la Patria.

Hace cuatro siglos, Cristóbal Colón informó al rey Fernando y a la reina Isabel que había descubierto el Nuevo Mundo. Este hecho no se nos olvida en nuestra Patria, y el Día de Colón, es celebrado en numerosas ciudades.

La influencia de España está escrita de forma indeleble en la vida y costumbres de numerosas áreas de los Estados Unidos, así como en las Naciones de América Latina.

Hemos sido enviados a Europa Occidental por el Senado de los Estados Unidos para hacer cargo del progreso realizado en construir las pacíficas defensas del Área del Atlántico Norte contra la amenaza de la agresión totalitaria. Aunque España actualmente no forma parte integrante de este esfuerzo, existen numerosas gentes en los Estados que consideran que vuestro país pudiera contribuir sustancialmente a la defensa común. Nos proponemos, en el curso de los próximos pocos días discutir estos asuntos con el embajador Griffiths y sus colaboradores y también con vuestras autoridades, aquí en Madrid. (Logos.)

LBA USTED

EL ADELANTO

Mejoramiento físico y sana formación, logran las niñas españolas en los Albergues de las Juventudes de la Sección Femenina. (Efe.)

LA CIUDAD LA REGION

SUCESOS LOCALES

Heridos en agresión mutua

A la una de la tarde de ayer se pegaron mutuamente, a la puerta de sus domicilios, Teresa Juana García, de treinta y un años, casada, natural y vecina de esta ciudad, Plazuela de San Marcos, número 39, y Luciano Hernández Francés, de treinta y nueve años, casado, sastre, domiciliado en el número 4 de dicha plaza. Se produjeron lesiones de las que tuvieron que ser asistidos en la Casa de Socorro, presentando la primera varias erosiones en el pecho, cuello y cara, de carácter leve, y el otro contusión lumbar, de pronóstico leve.

Atropello de bicicleta

A las dos de la tarde de ayer, aproximadamente, fué atropellada por un ciclista la niña de tres años de edad María Cruz Herrero Ingelmo, que habitaba con sus padres.

Fué asistida de herida contusa en la frente, de pronóstico leve, producida, según manifestó el padre de la muchacha en Comisaría, al ser atropellada por una bicicleta montada por un muchacho que habita en su misma calle, del que ignora el nombre y demás señas personales.

Denuncia por sustracciones

Manuel González Romero, de treinta y dos años, casado, industrial comerciante, natural de Madrid y domiciliado en Rúa Mayor, número 13, Hotel Universal, denunció ayer en Comisaría la sustracción de varios objetos metálicos, tales como cañería de plomo, fierros de barandillas y camas, bolas de metal, etcétera, de citado Hotel, sospechando que el autor de dichas sustracciones fuera Florentino García Sánchez, de diecisiete años de edad, soltero, "pinche" de cocina, natural de Céspedes, domiciliado habitualmente en El Tejado, donde viven sus padres, y con residencia accidental en nuestra ciudad, Cuesta de las Perdices, número 10, el cual se confesó autor de dichos robos.

ADORACION NOCTURNA

El turno XII, que tiene por titular a San Pablo Apóstol, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy.

La vigilia dará comienzo a las once de la noche y los adoradores deberán asistir a las diez y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

ANTONIO GARCIA

Ha trasladado su consulta de UROLOGIA a Gran Vía, 15, 1.ª Consulta a las doce, Tel. 3180 C. S. n.º 32

INDUSTRIAS DEL HORMIGON INHOR

JACENAS CARGADEROS INHOR — BOVEDILLAS PREFABRICADAS INHOR
Representante exclusivo para Salamanca: CARLOS ROMO BARANDA
DEPOSITOS: San Gregorio, 13. Teléfono 3555. (Frente a la Peña Celestina)

Automóviles

SE VENDE "Ford" V. 8 a toda prueba o se cambia por G. M. C. diez ruedas. Para tratar, con su dueño, en Miranda del Castañar. 4-4

Casas

SE VENDEN dos casas en Barbadillo. Informes, José Manuel Sánchez (estanco), en dicho pueblo, o Perú, 16, Arsenio Martín. Salamanca. 3-1

POR TRASLADO vendó urgente preciosa casa entrada Garrido, cinco habitaciones y servicio, bodega, terraza, baratisimo. Informes, Fraile, María Auxiliadora, 12. 1-1

SE VENDEN dos fincas urbanas en la calle del Generalísimo, próximas a Plaza Mayor. Informes: G. Franco, 24, segundo, Notaría.

Habitaciones

NECESITO dos o tres habitaciones con derecho a cocina. Informes, Publicidad AVILA.

Las fiestas conmemorativas del VII Centenario del Santo Escapulario del Carmen

LA PROCESSION DEL DOMINGO

Por primera vez en la historia salmantina la Virgen del Carmen se paseará por las aguas del Tormes.

El Club Fluvial, con su presidente, don Luis Domínguez, no ha escatimado ningún sacrificio para que la Reina Marinera se pasee en apoteósico triunfo por las pacíficas aguas del Tormes. Quiérase dar una nota más de religiosidad y simpatía hacia nuestra Reina en este año del VIII Centenario del Santo Escapulario y de las Bodas de Oro de su patronazgo sobre nuestra Marina.

Y por qué os extrañáis de este triunfo de la Virgen del Carmelo? ¿Acaso no es Ella la Reina de nuestra Marina? Su Majestad el Rey Alfonso XIII, el 19 de abril de 1901, colocaba en la nueva peña de la gloria en la corona de la Virgen del Carmen, proclamándola solemnemente Patrona de nuestra Marina de Guerra; decreto que fué de nuevo confirmado por nuestro invicto Caudillo, en Burgos, el 12 de Julio de 1938.

La Virgen del Carmen es la patrona del mar. Es la "Stella maris", como la llamaba ya aquel santo general del carmelito, Simón Stock cuando, anegada su alma por el dolor de sucumbir su Orden amada, acudía a su Madre, y pidiéndola privilegios para sus carmelitas, sellaba su oración con el "Stella Maris".

Nuestros historiadores, nos hablan con le y cariño de la devoción de nuestros marinos a la Virgen del Carmelo. Por eso todos, la marinería española, la armada y la mercante, la costurera y la del mar adentro, todos a uníto proclamamos a la Virgen del Carmen, marinería y remadora por excelencia, la Capitana de sus naves, y cuando llegan sus fiestas, la pasean jubilosamente por las aguas de sus ríos y mares, cantándole y dándole gracias por sus bondades de Madre con ellos.

Todo marinerío lleva colgado de su cuello el precioso retrato de la Madre, retrato de valor imponderable, ya que con él conseguimos librarnos de las penas del Infierno.

Raro será el marino que no la invoque, raro el piloto que al subir al puente de mando no dirija una mirada suplicante a la Virgen, que nunca falta en el navio.

Por eso el Club Fluvial Salmantino quiere ponerse bajo su manto, quiere que Ella sea la Capitana de sus barcas, la Reina de sus piraguas, la cariñosa Madre que siempre los ayude, y para ello, quiere que sea Ella la primera que se pasee por su río, para que con su paso lo bendiga y le llene de sus bondades.

La procesion, en vez de ser a la hora anunciada por el programa,

se hará una vez terminado el ejercicio de la novena, que se adelantará media hora, comenzando a las diez y media.

ACTOS PARA HOY Y MAÑANA

La misa cantada será celebrada por los RR. PP. Jesuitas, a las 11.30, imposición de escapulario, en la parroquia de los Plazales.

Por la tarde, a las 3.45, emisión radiofónica "Milagros del Escapulario".

A las cinco, imposición de escapulario en la parroquia del Arrabal.

En el ejercicio de este día, predicará el R. P. Fray Manuel María Idáñez, prior del Carmen de Abajo y secretario de la Junta Nacional del Centenario, que expondrá el tema "Al cielo por el Escapulario".

En la reserva oficiarán los RR. PP. Reparadores. A las 11.30, imposición de escapulario en la Hermandad Ferroviaria.

Emisión radiofónica comentando el "Himno oficial de la Virgen del Carmen", por el doctor don Gerardo Martín Peña, maestro de capilla de la S. I. B. Catedral y terciario carmelita.

En la novena predicará el mismo orador sagrado, R. P. Fray Manuel María Idáñez, que expondrá el tema "La prenda que todos llevan". En la reserva oficiará el R. P. ministro de los PP. Trinitarios.

XI Exposición Provincial de Arte de Educación y Descanso

Se recuerda a los expositores, que sus obras han de estar entregadas en el local de la Exposición, Grupo Escolar "Francisco Vitoria", calle de Padilleros, esquina a San Mateo, lo más tardar el próximo sábado, día 17, siendo las horas de entrega de seis a ocho y media de la tarde.

SALA CAPULETO

El lote de originales, que en número de ocho, expondrá este interesante pintor, invitado de honor a la Exposición, ofrece el variado temario de figuras, paisajes y bodegones, algunos de los cuales fueron expuestos hace algunos días en el VIII Salón de Otoño, de la Academia Breve de Crítica de Arte, que dirige el ilustre crítico Eugenio Llorens.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Horas de Consulta de 11 a 2. Concejo, 9, 2.ª, Izqda. Tel. 1285 C. S. n.º 14.

AGUA ARTESIANA

localizo con éxito. Lope de Rueda, 10. Madrid

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 12 de julio:

994
Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 94.

Sociedad «Amigos de Portugal»

Provisionalmente residirá en la Cámara de Comercio

Ha celebrado una nueva sesión la directiva de esta naciente Sociedad, que con el mayor entusiasmo se dispone a iniciar una activa labor, tanto informativa para la corriente turística de la vecina nación a nuestra ciudad, como de divulgación de las bellezas y monumentalidad salmantinas en Portugal.

En la sesión de la directiva de la Sociedad "Amigos de Portugal", se perilaron algunos detalles, y el presidente, don José María Viñuela, expuso un plan de proyectos que fueron acogidos con todo entusiasmo por los asistentes.

Se dió cuenta de las altas registradas últimamente, así como de la cobranza de recibos de los meses de junio y julio, y se reiteró el acuerdo de fijar cuotas de cinco pesetas, y de quince para aquellas empresas, comercios e industrias que deseen utilizar los emblemas para orientarlos en los comercios de sus establecimientos.

También se tomó el acuerdo de que, de manera provisional, quede establecido el domicilio social en una de las dependencias de la Cámara de Comercio e Industria, en cuya secretaría se reciben las altas de nuevos socios y se facilitará cuanta información precisen.

Del cambio de impresiones sobre la marcha de la Sociedad "Amigos de Portugal", la directiva quedó altamente satisfecha, esperando la inscripción de socios, especialmente de industriales y comerciantes, que han de encontrar importantes beneficios de las actividades que ha de desarrollar la Sociedad.

Registro Civil

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro Civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

María Teresa Diez Iglesias, Angel Castaño Castaño.

DEFUNCIÓNES

Fernando de la Iglesia Sánchez, de ochenta años.

MATRIMONIOS

Ovidio Gómez Rodríguez con María de las Mercedes Osivo Hernández.

De Piedrahita

Veraneo

En la sin par "Facia de Plaza de Avila", van llegando a disfrutar de su agradable ambiente y de las innumerables comodidades, que la naturaleza les proporciona, muchos veraneantes unos que ya se consideran piedrahitanos, y otros por primera vez, pero que repetirán—no dudamos—el hacerlo en años sucesivos.

Hemos saludado a la respetuosa y carísimísima familia Gómez Pereira, que, como siempre viene a pasar entre nosotros la temporada estival, en su Villa Isabelita, en la Colonia que lleva por nombre el del tan ilustre personalidad, y deseamos, muy de veras, que la estancia en esta Villa del Corneja, sea del agrado de todos.

Igualmente, hemos saludado a otros muchos amigos, entre ellos, a don Enrique Jiménez Asenjo y señora, magistrado del Trabajo, en la Ciudad Condal.

Rosario de la Aurora

Nuestro querido pastor de almas, que no deja en un momento de traer al redil las que se sienten repisas, acordó la celebración del Rosario de la Aurora, que se celebró con el mayor esplendor y con una gran concurrencia de fieles, llevando como fruto del solemne acto a la Santísima Virgen de Fátima, que recorrió las principales calles de la población.

Sudors

Por consecuencia del régimen de tormentas de estos días pasados, se han causado grandes daños en los sembrados, habiendo interrumpido y perjudicado considerablemente la recogida del heno de los prados, que tienen gran importancia en esta región ganadera.

Hay que lamentar la muerte por consecuencia de una chispa eléctrica de un niño de siete años en el vecino pueblo de Malpartida de Corneja. En el Soto, arrabal de Piedrahita y cuando precisamente el vaquero procedía al rodeo del ganado, otra chispa mató una vaca y milagrosamente no ocurrió más en la persona y en el ganado. En la Hércules, el enorme caudal de agua arrastró a tres cerdos, que sucumbieron, y la fuerza producida por la corriente arrastró también, los cimientos de un puente, hundiendo éste y apareciendo las piedras enormes que las aguas llevaron en su curso, a una enorme distancia.

En Hoyorredondo, una chispa eléctrica penetró por la chimenea de la casa del vecino de aquella localidad, Antonio González, produciendo destrozos en la chimenea, cocina y patio de la casa, pasando y haciendo cuenta de ello a nuestros queridos lectores.

Se nos dice que la empresa admite proposiciones para el arrendamiento de la plaza, tanto de las corridas de iraguarización, como de las fiestas de septiembre y llegan a nuestros oídos, las frases de que desfila buena gente para hacer proposiciones, y es de asegurar que, los resultados sean obvios, y que podamos presenciar buenas corridas.

Esperamos, que la empresa no desmaye y que nos reserve buenas cosas. Ya veremos lo que va pasando e irnos dando cuenta de ello a nuestros queridos lectores.

Añanías

En el término de Hoyorredondo no cesan de mediar los lotos, que frecuentemente lo hacen

Comisión Militar

Hemos saludado a la Comisión Militar a que corresponde el Centro de Reunión de Piedrahita, que se halla en visita de los automovilistas, carros, ganado, etcétera, sujeto a requisición militar, habiendo compartido con los componentes de aquella, ratos agradables.

Excursión niños Catequesis

El domingo último, y después de comulgar, emprendieron la acordada excursión, los niños de ambos sexos, que acuden a la Catequesis parroquial, con dirección a Salamanca, en número de más de ciento, acompañados de los sacerdotes y de las escultas. Nos dicen que pasaron un día sumamente agradable en la ciudad del Tormes, y que fueron objeto de las mayores atenciones por el personal encargado de los momentos que visitaron, haciendo al regreso un alto en el camino para visitar las reliquias de nuestra Santa Teresa, y los monumentos existentes en Alba de Tormes.

Plaza de Toros

Continúan con gran celeridad los trabajos que se llevan a cabo con motivo de la construcción de la "Monumental de Castilla la Vieja", como este toruño que descan sea inaugurado en seguida, y nosotros hacemos eco de este deseo, ya que que con ello, ha de proporcionarnos poder presenciar buenas corridas, pues que la plaza lo merece, tenemos dicho, y lo repetimos, que es una maravilla; que no enviad a ninguna, y que en pequeño tiene, lo que los grandes corrales, taurinos. Basta, pues, con esto.

VAQUEROS

El sábado, día 14 desembarco y pongó a la venta un vagón de novillas recién paridas, escogidas de las montañas de Torrelavega (Santander). Para tratar con su dueño, el sábado, en la Estación, de doce a dos, y después, en el Paseo de Canalejas, número 112.

RESFLO

Temperaturas de ayer en Salamanca
Según datos del Servicio Meteorológico de Matagán, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas:

Máxima, 28,0 grados, a las 16,50 horas.

Mínima, 10,8 grados, a las 6,50 horas.

Una Carrera rápida

hágase GESTOR ADMINISTRATIVO. Estudios rápidos (seis meses) POR CORRESPONDENCIA. Profesión libre, de magnífico porvenir e ingresos, compatible con sus ocupaciones particulares y en su propio domicilio. No hay limitación de plazas ni de edad, en cada población debían de haber varios Gestores Administrativos con título. Ambos sexos. Exámenes muy frecuentes en varias capitales, expidiendo el TÍTULO DE GESTOR ADMINISTRATIVO el MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO. Pida detalles gratuitos, acompañando franqueo a JURISPERICIA, JARDINES, 3, PRAL. MADRID

COLLANTES

Agente de la Propiedad Inmobiliaria
CASA calle Gómez Ulla, tres plantas, doce viviendas, nueva construcción. Renta líquida anual, 57.000 pesetas. Vendó en 1.300.000. Meléndez, 15, 1.ª. Teléfono 2605

Entre Plaza Mayor y Corriollo

Y a toda prueba

SE VENDE "Ford" V. 8 a toda prueba o se cambia por G. M. C. diez ruedas. Para tratar, con su dueño, en Miranda del Castañar. 4-4

COMERCIO: Cursillo intensivo

16 Julio. Cálculos, Contabilidad, Física, Primeras materias, Mercancías, Algebra financiera, Ensayos. Profesorado especializado. Ateneo Salmantino. Sorias, 5. Tel. 1178. De 12,30 a 13,30. 2-a-1

Pastos

ESPIGADERO para 900 cabezas lanares se necesita. Escribir con precio y condiciones: José Madrazo, La Vádimas, Ledesma. 3-2

SE ARRIENDAN pastos

para 800 ovejas de espagadero y otoñada en el término de Alaraz. 2-a-1

PERDIDAS

EXTRAVÍO del Cuarto de la Manga (Sagos) dos terneros, siete a ocho meses, uno muercho y otro jabonero, cercillo y puerta. Su dueño, José Vicente Rodríguez, gratificará 2-2

PERDIDA

rueda completa de automóvil 600 X 16, en trayecto Salamanca y Villamayor. Se gratificará en Se-ranos, 33. 2-a-2

Varios

INTERESANTE: ¿Qué necesidad para su industria, profesión, negocio? Diganos que interesa comprar vender. Solucionamos rápidamente. "Má-rimán". Ramos Manzano, 5, principal. 3-1

INTERESANTE

¿Qué necesidad para su industria, profesión, negocio? Diganos que interesa comprar vender. Solucionamos rápidamente. "Má-rimán". Ramos Manzano, 5, principal. 3-1

De Barco de Avila

LAS FIESTAS DE SEPTIEMBRE SERAN IMPORTANTISIMAS

Ya se ha dividido la Comisión de festejos en Subcomisiones, que trabajarán y estarán trabajando en la organización de nuestras fiestas populares septembrinas en honor del Santísimo Cristo Cacho.

La industria y el comercio de la plaza, rubricando su interés por las fiestas de nuestra ilustre villa, contribuye económicamente al esplendor de las mismas por unanimidad. Hogaño, las fechas de los grandes festejos serán el 31 de agosto y el 1 y 2 de septiembre.

He aquí cómo han quedado constituidas las Subcomisiones:

Organización de las corridas de toros: Señores don Angel Chapinal, don Luis Pérez, don Antonio Calzada y don F. Alvarez Fernández (Resflo).

Fiestas religiosas: Señores don Gonzalo González y Resflo.

Fiestas profanas: Señores don Angel Jiménez y don Luis Pérez.

Propaganda: Señores Resflo y don Angel Jiménez.

Administración: Señores don Julián Monge y don Julián Burdiel.

HABLEMOS DE TOROS

La Comisión ha celebrado varias reuniones para tratar



Nylon rebajadas

USIN DI F. CTOS!!
DESDE 59 PTS.
De 93 pts. a 77
De 95 a 85

Vea en nuestros escaparates las últimas novedades en medias, auténticas fantasías "americanas", en Nylon, de 15, 20 y 30 Denier

Talón Cebra

Sin costura Sin talón Costura de color Costura oscura Talón espunte Malla tul

RESFLO

Temperaturas de ayer en Salamanca
Según datos del Servicio Meteorológico de Matagán, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas:

Máxima, 28,0 grados, a las 16,50 horas.

Mínima, 10,8 grados, a las 6,50 horas.

Una Carrera rápida

hágase GESTOR ADMINISTRATIVO. Estudios rápidos (seis meses) POR CORRESPONDENCIA. Profesión libre, de magnífico porvenir e ingresos, compatible con sus ocupaciones particulares y en su propio domicilio. No hay limitación de plazas ni de edad, en cada población debían de haber varios Gestores Administrativos con título. Ambos sexos. Exámenes muy frecuentes en varias capitales, expidiendo el TÍTULO DE GESTOR ADMINISTRATIVO el MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO. Pida detalles gratuitos, acompañando franqueo a JURISPERICIA, JARDINES, 3, PRAL. MADRID

COLLANTES

Agente de la Propiedad Inmobiliaria
CASA calle Gómez Ulla, tres plantas, doce viviendas, nueva construcción. Renta líquida anual, 57.000 pesetas. Vendó en 1.300.000. Meléndez, 15, 1.ª. Teléfono 2605

Entre Plaza Mayor y Corriollo

Y a toda prueba

SE VENDE "Ford" V. 8 a toda prueba o se cambia por G. M. C. diez ruedas. Para tratar, con su dueño, en Miranda del Castañar. 4-4

COMERCIO: Cursillo intensivo

16 Julio. Cálculos, Contabilidad, Física, Primeras materias, Mercancías, Algebra financiera, Ensayos. Profesorado especializado. Ateneo Salmantino. Sorias, 5. Tel. 1178. De 12,30 a 13,30. 2-a-1

Pastos

ESPIGADERO para 900 cabezas lanares se necesita. Escribir con precio y condiciones: José Madrazo, La Vádimas, Ledesma. 3-2

SE ARRIENDAN pastos

para 800 ovejas de espagadero y otoñada en el término de Alaraz. 2-a-1

PERDIDAS

EXTRAVÍO del Cuarto de la Manga (Sagos) dos terneros, siete a ocho meses, uno muercho y otro jabonero, cercillo y puerta. Su dueño, José Vicente Rodríguez, gratificará 2-2

PERDIDA

rueda completa de automóvil 600 X 16, en trayecto Salamanca y Villamayor. Se gratificará en Se-ranos, 33. 2-a-2

Varios

INTERESANTE: ¿Qué necesidad para su industria, profesión, negocio? Diganos que interesa comprar vender. Solucionamos rápidamente. "Má-rimán". Ramos Manzano, 5, principal. 3-1

Los DEPORTES

LA VUELTA A FRANCIA

Comentario

Hoy se iniciará la lucha para el Gran Premio de la Montaña

Con la etapa Limoges-Clermont Ferrand, de 204 kilómetros, se inician las escaladas a los duros puertos para el Gran Premio de la Montaña, terreno en el que los españoles supieron colocar el nombre de España con todo honor en las más altas cimas de los terribles "cols" franceses. Podrán destacarse también este año? Tarea difícil, aun cuando tengamos todas las esperanzas puestas en ello. El potente equipo italiano también se ha mantenido, como los nuestros, a la espera de la llegada a las faldas de las escaladas y todo hace prever que la lucha ha de ser terrible en las ascensiones. Tanto Alfredo Binda, director técnico del equipo italiano, como Mariano Cañardo, jefe del equipo español, han desarrollado la misma táctica: resistir sin arriesgar mucho en las llanuras para llegar con las suficientes energías al pie de los puertos, para en ellos dar la batalla. Esto no quiere decir que no se haya corrido a promedios elevadísimos en las primeras etapas hasta las llegadas a las empinadas; pero tanto los italianos como los españoles han podido emplearse más a fondo, lo que hubiera constituido una mala táctica, ya que las energías estarían menguadas para ese terrible esfuerzo que ha de realizarse en las durísimas subidas.

En la etapa de mañana se escalarán los puertos de Ceyssat, de 1.076 metros de altitud, considerado de segunda categoría; y el Moreno, de 1.065, de tercera.

Al siguiente día, con la etapa Clermont-Brive, se escalarán los puertos de Dyane y La Roche-Vendeix, de 1.401 y 1.149 metros, ambos de segunda categoría, y el Puy de Bort, de tercera, con 840 metros.

En la tercera etapa (Dax-Tarbes, el 17 de julio), etapa de 196 kilómetros, se escalará el terrible puerto del Aubisque, de 1.708 metros, de primera categoría.

Al día siguiente, en la etapa Tarbes-Luchon, de 145 kilómetros, el también y más terrible puerto El Toudmalet, de 2.114 metros, de primera categoría, y el Aspin y Peyresoude, de 1.489 y 1.563 metros, respectivamente, de segunda categoría.

En la decimoquinta etapa (Luchon-Carcassonne, el 19 de julio), se subirá el puerto de Portet d'Aspet, de 1.069 metros, de tercera categoría.

En la decimoséptima etapa (Montpellier-Avignon, el 22 de julio), se escalará el respetable "col" de Mont Ventoux, con 1.912 metros y de primera categoría.

El día 23, en la decimonovena etapa, Marsella-Gap, se escalarán los puertos de Sagne, 1.200 metros, y Santiaelle, 970 metros, ambos de segunda categoría.

En la vigésima etapa (Gap-Briançon, el 24 de julio), se subirán los puertos de Vars y el Izart, con 2.111 y 2.350 metros, respectivamente, los dos de primera categoría.

El día 25 de julio, en la vigésimaprimer etapa (Briançon-Aix les Bains, se escalarán las cuevas de Porte, 1.325 metros, de primera categoría, y el de Lafrey, con 910 metros, y Granier, con 1.165, de segunda, más el de Cuchero, de 1.140, de tercera.

Por último, en la vigésimatercera etapa, el 27 de julio, se escalará el último puerto puntuable: el de La Faucille, de 1.323 metros, de tercera categoría.

Las bonificaciones que se concederán en los mencionados puertos serán de 40 segundos al primero y 20 al segundo en lo de primera categoría, y 20 al primero de los de segunda categoría. Para los señalados de tercera categoría no existe bonificación alguna.

Como puede observarse, lo más duro de esta incomparable manifestación ciclista radica desde la novena etapa, el 13 de julio, hasta el 27, en cuyos días ha de escalar las más empinadas cuevas y de mayor altitud, que ha de poner a prueba la resistencia física de los participantes, y en cuyo terreno montañoso ha de librarse las más duras batallas.

Hagamos votos por que nuestros compatriotas tengan suerte.

CESAR REGULEZ



LA CARRERA DEL DOMINGO

La inauguración de la temporada de carreras del C. C. S., la interesante fórmula deportiva escogida para la disputa del "Trofeo Okal" y hasta el acierto de la elección del circuito, rodean a la carrera del domingo de un interés inusitado entre corredores y aficionados.

Los primeros se están entrenando activamente en espera de la apertura del plazo de inscripción y los aficionados se las prometen muy felices con esos emocionantes "sprints" que la carrera a la americana les deparará en la clínica de llegada en las vueltas que se determinen.

LARRARTE, RENUEVA SU COMPROMISO POR DOS TEMPORADAS

Una noticia sumamente agradable. Nuestro excelente guardameta ha renovado su compromiso por otras dos temporadas, con lo que este puesto de tanta responsabilidad queda cubierto a satisfacción de todos.

Deseamos a Larrarte tantos éxitos como en la temporada que acaba de finalizar.

Julio Pérez Martín

MEDICO

Ha trasladado su domicilio y consulta a la calle Gran Vía, 15, principal (frente al Gobierno civil)

PANORAMA deportivo local

HACIA LA RENOVACION DE LA DIRECTIVA UNIONISTA

Ayer celebró una extensa reunión la Directiva de nuestro primer Club. A su terminación, despidieron de todos los señores Ruiz y Bueno, que cesan en sus cargos. En otra reunión, que tendrá lugar, se decidirá la actitud del resto de los directivos y hasta es posible que se conozca algún nuevo nombre, puesto que Rosell sigue celebrando entrevistas con posibles candidatos.

Uno de los señores que el otro día indicábamos, don Juan Antonio Martín Nevado, parece ser, según nuestro Presidente, que se cuenta con él.

La Tesorería ha sido ofrecida a don Juan Antonio Rodríguez, que desempeña el mismo cargo en la Comarcal de Fútbol.

También ha habido una conversación con Pruden, cuyo detalle ignoramos.

A LA ESPERA DE LOSADA

Para anoche, en el tren de Béjar, tenía anunciada su llegada Santiago Losada, a fin de concretar sus posibilidades de entrenar de nuevo a la U. D. Salamanca.

Se le envió un coche a la estación, pero a la hora de cerrar el Club, cerca de las diez y media, Losada no había llegado.

VACACIONES

Fueron concedidas anoche a todos los jugadores. Larrarte y Guirrez, salían ya hoy para Asturias, deseando a ambos unas felices vacaciones.



PELOTA

Mucha se habló antes y después del partido entre Montero-Alonso contra los "Patacos", pues todavía los incondicionales de ambos no están conformes con el brillante encuentro que desarrollaron el pasado domingo.

Unos piden la revancha para sus favoritos, por comprender que se desconcertaron un poco en el magnífico frontón y su mala suerte les perjudicó considerablemente. Otros, se les conceden gustosos por ver nuevamente triunfar a sus favoritos. Gran jornada y salpicada de interés es la del próximo domingo.

Cada vez tiene más adeptos la pelota a mano. Hay que hacer que este bello deporte lo sea de masas. Las sociedades deportivas, particularmente la de fútbol, desdichan este viril y sano deporte.

Nuestros campesinos practican fuera de las arduas faenas del campo—la pelota a mano, por considerarlo mejor que otros deportes.

Poco a poco nos va demostrando los partidos que se vienen celebrando en el frontón de Campo de Tiro, que es una realidad que Salamanca va encauzando por buen camino tan sano y viril deporte de la pelota a mano.

Otros dos muchachos, uno de diecisiete años, serán probados el domingo ante los concurrentes al mismo. Estos son unos jovencitos de la capital, que en los rínicos de la ciudad y en frontones de las casas aprendieron a jugar. Hoy tenemos tres frontones en la capital, hagamos de ellos centro de juego para niños y mayores.

El próximo domingo que los padres lleven a sus hijos al frontón para que observen las características de este juego y fecunde en ellos la acción.

El señor González nos dice que todo aquel niño que vaya acompañado de su padre tendrá la entrada gratis.

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

Pago de semestres

Se recuerda a los señores prestatarios que, el día 30 de junio último, ha vencido el primer semestre de 1951, habiéndose acordado por el Banco que, hasta el día 20 del corriente mes, inclusive, se podrá satisfacer dicho semestre sin intereses de demora. Se advierte que no se concederá nueva prórroga.

Madrid, 10 de julio de 1951.—El secretario general, V. G. M. de Velasco.



Antesala de los Casos

Se ruega la presentación en el local de la Comarcal de Fútbol, hoy, viernes, 13, a las ocho y media de la tarde, a todos los delegados de segunda categoría.



REMO

VUELVE EL "DESCENSO DEL TORMES"

"Pita" la sección de remo del Fluvial. Por de pronto, para la solemnidad del domingo en el Tormes, la esperada procesión acuática, todas las embarcaciones darán escolta de honor a la Virgen del Carmen.

Para Santiago Apóstol, fecha de fundación del Fluvial, se preparan interesantes actos, en el embarcadero y en el Tormes. Aquí, la sección de natación, que como ya hemos dicho, dará su novena edición de la Travesía del Tormes, y la sección de remo recorrerá otra de las grandes pruebas del Fluvial, el "Descenso del Tormes", suspendido desde 1948 y cuyos detalles técnicos facilitaremos en seguida.

Caja de Recluta número 57

Salamanca

CIRCULAR

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 219 del vigente Reglamento provisional para el Reclutamiento y Reemplazo del Ejército, el día 1.º de agosto próximo ingresarán en Caja los mozos del reemplazo de 1951, para lo cual los señores alcaldes de esta provincia tendrán en cuenta las inscripciones siguientes:

1.º Con ocho días de anticipación, según dispone el citado artículo, fijarán edictos en los sitios públicos de sus respectivas localidades para general conocimiento de la fecha de ingreso en Caja de los mozos del reemplazo de 1951 y anteriores que, por haber estado separados temporalmente del contingente, fueron declarados soldados útiles en la última revisión.

2.º El día 1.º de agosto, a las nueve horas, exactamente, de su mañana, se encontrarán en esta Caja de Recluta, sita en el Cuartel del Regimiento de Infantería "La Victoria" número 28, los comisionados nombrados por los respectivos Ayuntamientos (artículo 220 del Reglamento), los cuales deberán entregar al jefe de la misma duplicada relación de los mozos que ingresan en Caja por estar clasificados útiles para todo servicio, o exclusivamente para servicios auxiliares, los que se hallen en el distrito de prórrogas de primera y segunda clase, los separados del contingente por encontrarse en el Ejército como oficiales o alumnos de Academias Militares y los que en la última revisión han resultado soldados, haciendo constar en ellas los que sirven como voluntarios en los Ejércitos de Tierra, Aire y Armada, con expresión del Cuerpo a que pertenecen, y respecto a los que residen en el extranjero, el país o población de su residencia y cuantas noticias acerca de su domicilio o profesión hayan facilitado sus padres, tutores o parientes.

Lo que se publica para general conocimiento y exacto cumplimiento por los señores alcaldes de los Municipios afectos a esta Caja de Recluta.

Salamanca, 9 de julio de 1951. El teniente coronel accidental, Pablo Huesas.

PEREGRINACION A LA PEÑA DE FRANCIA

Disponiendo de otro autocar para el domingo, día 15, todas aquellas personas que deseen asistir, pueden pasar a recoger el billete por la portería del Convento de los Padres Dominicos.

La salida será a las seis y media de la mañana y se visitará el pueblo de La Alberca.

M. MARTINEZ

TISIÓLOGO-RADIÓLOGO
P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029
C. S. n.º 36.



Atentado a un agente de la autoridad

El procesado Manuel Gómez Hierro, ocupó ayer el banquillo de los acusados, a fin de responder de los siguientes hechos.

En la madrugada del día 1.º de octubre del año 1950, encontrábase el sargento de la Policía Amatada, don Angel Hernández, prestando servicio de vigilancia en la Plaza de Monterrey, escrutando a pasar promoviendo escándalo, al discutir violentamente, dos individuos. El sargento, temiendo se agredieran mutuamente, intentó apaciguar los ánimos exaltados, debido al estado de embriaguez, a lo cual, el Manuel Gómez Hierro, agredió al agente de la autoridad, ocasionándole diversas erosiones y daños por valor de doscientas pesetas.

El señor Alamillo—teniente fiscal—, acusó al procesado como autor de un delito de atentado, y por ello procedía imponerle una pena de un año de prisión menor, accesorias, costas e indemnización de los daños ocasionados.

Concurre a favor de Manuel Gómez Hierro, el atenuante de estado de embriaguez no habitual.

El señor Hernández Alvarez, tetrado defensor, estimó que los hechos no se habían producido de la forma que relata el señor fiscal, y que no eran constitutivos de delito alguno, por tanto, procedía absolver a su patrocinado.



CULTOS EN LAS MM. CARMELITAS EN HONOR DE LA VIRGEN DEL CARMEN

El día 22 del corriente mes de julio: Misa solemne a las diez, con exposición del Santísimo, quedando expuesto hasta la función de la tarde, que será a las siete, en la que, después de rezado el santo rosario y sermón por el reverendo P. Maximino de Santa Teresa del N. Jesús, se hará la visita de altares, terminándose con la reserva.

El día 13 comenzará la novena, por la mañana, a las 8,15, después de la misa rezada.

Por la tarde, a las siete, exposición del Santísimo, motetes y gozos.

Jubiléo carmelitano

Desde las doce del día 15 hasta las doce de la noche del día 16, fiesta de la Santísima Virgen del Carmen. Todos los fieles que, habiendo confesado y comulgado, visitaren esta iglesia, pueden ganar tantas indulgencias plenas cuantas visitas se hagan aplicables por las almas del Purgatorio, rogando al mismo tiempo por las intenciones del Sumo Pontífice.

PADRES CARMELITAS DESCALZOS

Novena a la Santísima Virgen del Carmen

Continúa celebrándose con la mayor solemnidad la novena dedicada a nuestra Madre y Señora la Virgen del Carmen. En el ejercicio de la tarde resulta insuficiente la iglesia para dar cabida a los devotos que quieren honrar a su Madre y Señora. Los sermones, cargados de doctrina y erudición, de don Gabriel Palomero, canónigo lectoral de Santander, hacen que el auditorio sea cada día más nutrido y selecto.

Las niñas de España, en los Albergues de Juventudes, viven sus mejores vacaciones en las sierras, en la montaña o cerca del mar, fortaleciéndose físicamente y formando en el mayor ambiente su espíritu femenino.

JOSE URBINA

Jefe de los servicios de Cirugía del Hospital Santísima Trinidad (Consulta gratuita)
Particular Sanatorio María Teresa
Telfs. 1042-1036. C. S. n.º 160

UNA ESTUPENDA BICICLETA

Mototracción

¡GRATIS PARA USTED!

¿Quiénes serán los dos corredores españoles mejores clasificados en la VUELTA CICLISTA A FRANCIA?

Elija usted dos nombres del recuadro adjunto y escríbalos en el cupón

EQUIPO ESPAÑOL

Bernardo Ruiz 87

Manolo Rodríguez

José Serra

Victor Ruiz

Dalmacio Langarica

Miguel Gual

Francisco Massip

(Córtese por aquí)

CUPON SEMANA 2.ª

Don con domicilio vecino de con domicilio en la calle núm.

PRONOSTICA que los dos primeros corredores españoles clasificados en la Vuelta ciclista a Francia serán:

1.º

2.º

(Firma)

(Este cupón es valedero únicamente hasta el día 15.)

(Córtese por aquí)

Mototracción

Si usted acierta, puede hacerse dueño de una estupenda BICICLETA

Bobet, Koblet, Magni o Coppi, probables ganadores, según el organizador de la carrera

BOXEO

Romero pondrá en juego su título, en Glasgow

Glasgow.—En el campo del Partick Thistle, de esta ciudad, el español Luis Romero, campeón de Europa de los pesos "gallos", defenderá su título contra el escocés Peter Xeean, actual campeón británico.

La pelea se ha fijado para el día 5 de septiembre.—(Alfil.)

Muere de emoción en el combate Turpin-Robinson

Londres.—La velada cuyo combate principal fue el de Turpin y Robinson, ha proporcionado un éxito deportivo y económico al organizador Jack Solomons. Pero también un gran dolor, pues, un hermano suyo ha muerto de un ataque cardíaco por la emoción.—(Alfil.)

TEATRO GRAN VIA - AIRE FRIO ACONDICIONADO

A las 4,30, 7,30 y 10,30, un programa fenomenal

CANCION INOLVIDABLE

Tecnicolor. (Tolerada menores). Merie Oberón, Paul Muni, y

PASAJE PARA MARSELLA

(Autorizada mayores). Humphrey Bogart, Peter Lorre

PLENA DE IMPRESIONANTES AVENTURAS

COLISEUM

UNICA, a las 8 Programa doble

Estreno de la magnífica película

LA LEY DEL OESTE

(Tolerada), y

AVENTURAS DE JACK LONDON

Por SUSAN HAYWARD

(No tolerada)

El domingo, en LICEO, programa doble

CINEMA SALAMANCA

Desde las 5 - EXITO DEL PRO-GRAMA CUMBRE

EL PRINCIPE DE LOS ZORROS

= y =

TIBURONES DE ACERO

Tecnicolor Toleradas

Lunes: "Odio entre hermanos" y "La novia era él"

Moderno

Desde las cinco.

1.º Sonja Henie, César Romero, Carole Landis, Cornel Wilde, en

¡POR FIN SE DECIDIÓ!

2.º Marlene Dietrich, Ray Milland, en

LAS RAYAS DE LA MANO

No tolerada

EXITO APOTEOSICO DEL GRAN CIRCO

TREBOL

Hoy, dos funciones: 8 y 11

Digame... GUARDIA



Hoy los guardias municipales celebran su fiesta. Y antes de que se marchen a Villar de los Alamos para comer la succulenta paella...

Notas de Sociedad

Para La Toja, el médico especialista de la Asociación de la Prensa, don Vicente Santos Mirat, con su señora.

Para Cubellas (Barcelona), don Juan Alberto Recio y señora.

Maquillajes. Periferias RECIO. Para Piedrahita (Avila), con objeto de pasar la temporada de verano, don Manuel Recio, señora e hijo Pepe.

Salieron para Santander don Ramón López Bernal y familia.

Regresó de Bilbao don José Ruiz Moreno.

Barajas españolas y de Poker, los mejores precios, LIBERRIA DE NUÑEZ, Rúa Mayor, 13.

Para Alameda de Gardón don Luis González Vicente y familia.

NATALICIO Felizmente, ha dado a luz una preciosa niña, a la que le será impuesto el nombre de María Esther, doña Isabel Burrieza Almaraz, esposa de don Francisco Almaraz Mulas, a quienes enviamos nuestra enhorabuena.

FALLECIMIENTO A los cincuenta años de edad, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, falleció en Madrid, el día 11, rodeado de los suyos, el señor don José Gil Cacho, hermano de la Cofradía de Jesús Nazareno y ayudante de Obras Públicas, cuya personalidad era bien conocida en Salamanca y en donde contaba con el general aprecio.

Aunque residía últimamente en Madrid, el señor Gil Cacho estaba unido a nuestra ciudad por unas grandes amistades y numerosas simpatías que se había granjeado al cabo de unos años de intensa labor, conviviendo en Salamanca con sus familiares. Por sus envidiables dotes de caballerosidad, por su trato afectuoso y cordial, por su laboriosidad y acrisoladas virtudes, el finado mereció en todo momento el sincero aprecio y las simpatías de todos aquellos que le conocían y trataban por sus actividades en la vida local. Más tarde el señor Gil Cacho marchó a Madrid y allí logró igualmente granjearse el afecto y el cariño de numerosos amigos, que veían en él al caballero de imachable conducta, hombre de bien, recto proceder y altas miras. Puede decirse que en su eterna ausencia el finado deja una estela de vivos recuerdos que perdurarán siempre en la memoria de cuantos le conocieron y trataron, como ejemplo de caballerosidad y laboriosidad.

No es extraño, pues, que su fallecimiento haya sido muy sentido en Madrid y aquí, en Salamanca, en donde los suyos gozan también de afectos y simpatías.

Elevevos una oración por el eterno descanso de su alma y sus desconsolados familiares reciban, por medio de estas líneas, el testimonio de nuestra más sincera condolencia por tan irreparable pérdida.

Hay quien en vez de romper una farola pegan a un guardia.

¿A ti te han pegado?

Una vez me dieron una torta desatendiendo mis ruegos, pero le salieron seis años de cárcel.

¿Eso es muy serio!

Se creen algunos que un guardia es una cosa cualquiera y ¡vamos!

¿Y de paciencia qué tal andamos?

¡Soy un fenómeno. Te diré que me gusta la pesca y con eso ya calcularas.

¿Pero, te gusta en el plato, o...?

¡Me gusta la pesca con caña!

¿Es que hay de todo.

Además... soy pescadero.

¿Te "pescas" cada momento?

Es que la vida está muy tirante y lo de guardia no da mucho de sí...

¡Sin embargo, eres feliz. ¿Qué más puedes pedirle a la vida?

Una ampliación del negocio.

¡Eres un guardia con ambiciones.

¿Te digo que soy un guardia con bicicleta!

¿Pagas matrícula?

¡Ni hablar!

¡Pues, tú no eres un guardia, tú eres un caso! Yo pago dos.

CORIN

ESPECTACULOS

Debut del Circo Trébol

Al circo siempre se le acoge con agrado. Siempre se acude a él con los ojos ensanchados, abiertos por la ilusión; vamos a admirar a la patida mujer que se sostiene de puntillas sobre el caballo; a los payasos deliciosos enfundados en sus levitones verdes o rojos o amarillos; a los lefantes, a los leones, al trapecista arriesgado... y todo ello, aunque ha sido mil veces visto, otras mil veces lo volveríamos con la sonrisa en los labios y los ojos fijos, casi extáticos. Para nosotros el circo es la moderna Corte de los Milagros: un espectáculo de magia en el que sobran los "¿por qué...?" y donde nos adentraremos, aunque sin lógica, si con fruición y buenos deseos.

El Circo Trébol es uno más de los que últimamente han ido desfilando por nuestra ciudad, donde han sido combinados números de variedades con ejercicios circenses y es que la Empresa, en su afán de ofrecer un espectáculo original, le ha dotado de la belleza y el colorido del escenario, a lo clásico de la pista, y de todo ello resulta un conjunto armonioso, grato, dinámico y artístico.

Un buen nutrido elenco de polifacéticos artistas desfilan ante nosotros, haciendo lucimiento de sus habilidades y, a decir verdad, las realizaron

con la limpieza de camisa de boda.

La Empresa Bárcena Percezzoff, de suficiente prestigio y garantía, organizadores magníficos de este género de espectáculos, han seleccionado para el Circo Trébol tanto las atracciones internacionales más famosas como artistas, dando como resultado el éxito extraordinario que en todos los lugares donde actúan obtienen.

La época, bastante propicia para el Circo, hará de su estancia en Salamanca el centro de reunión del público salmantino, contando, además, con la buena instalación en la parte alta de la Alamedilla.

Entre los artistas que integran la compañía circense y que ayer conquistaron un resonante triunfo, figuran los siguientes:

El trio Henris, finisimos perchistas; Mani y Curro, con su cuadrilla femenina en la parodia del perro-toro; el famoso alambrista Jack Milton y su "partenaire" Mari; los 11 Albertys, una original fantasía oriental, plena de colorido y arte; los perritos colegiales, con su profesor Galindo; los aplaudidísimos acróbatas saltadores "Trio Fredioni"; el "Trio Bahamonde", en sus arriesgados ejercicios a gran altura; "Los Colberg", una estilizada fantasía griega, denominada la "maravilla de cristal".

Canuto, el conocidísimo caricato, pleno de gracia y humorismo, hizo pasar unos minutos agradabilísimos a los espectadores y la alegría del circo estuvo centrada en los saladísimos "clowns" Emy, Gol y Cañamón, que además de su maestría como músicos, se mostraron felices creadores de los chistes modernos.

Como complemento del espectáculo, con sus gotitas de revista, las "16 Trebol Ballet", todo en un conjunto dinámico, alegre, vistoso y entretenido.

venían todos los años, como aviones, explorando su aterrizaje y marchaban.

Pero este año las aves zencudis—nieve y azabache—, terror de culebras, de lagartijas y ratones, han anidado en esta torre, y en pago de su gentileza se han llevado el homenaje de admiración y regocijo de los muchachos del pueblo.

Han construido un hogar en la parte alta de la torre, cara al norte, y desde allí, desde aquella atalaya, las cigüeñas señoriales miran extáticas a las pardas y trigueras tierras albenas. En grácil revoloteo cambian algunas veces de posición, se posan en la parte opuesta de su nido, y captan los picachos agudos e ingeniosos de Gredos, frecuentemente coronados con la immaculada blancura de la nieve.

Las cigüeñas han anidado por

Doctor RIVERA

Espeialista de aparato digestivo, Medicina y Cirugía del Estomago, Intestino, Hígado, Páncreas. RA YOS X. Consulta 11 a 1 y 5 a 6, Corrales de Monroy, 3, Tel. 2086 C. S. n.º 10

Noticias de toros

"JUMILLANO" CORTA DOS OREJAS EN BARCELONA

Barcelona. — Novillada en las Arenas. Seis de Galache, que resultaron nobles y manejables, salvo el segundo, que era de media arrancada. Buena entrada.

"Jumillano", en su primero, ovación, vuelta y salida.

En su segundo, faena valiente y artística para una soberbia estocada. (Ovación, dos orejas, dos vueltas y salida).

Fernando Jiménez, aplausos en su primero. En el otro, ovación, petición, dos vueltas y salida.

"Carnicrito de Málaga", ovación, vuelta y salida, en su primero. En el último fue ovacionado. —(Logos.)

EL "DIA DEL POLICIA URBANO"

Los actos de ayer

Los guardias municipales comenzaron ayer a celebrar su "Día del Policía Urbano" con una serie de actos que tuvieron feliz realidad entre la sana alegría de todos, viéndose muy concurridos y animados. Esto en cuanto a la víspera, pues la fiesta grande, que pudiéramos llamar, la celebran hoy con una jira a la finca del Villar de los Alamos.

A las diez de la mañana, y en la iglesia parroquial de Sanot-Spiritus, se celebró una misa en sufragio de los fallecidos del Cuerpo, al que asistieron todos los guardias municipales francos de servicio, presididos por su jefe, don Agustín Moreno y subje, don Antonio San Fructuoso.

Por la tarde, a las cuatro, hubo un simpático festival para los hijos del personal del Cuerpo, al que asistieron también familiares de los mismos. Y en el campo de Educación y Descanso, entre selecciones de la Policía Urbana y Policía Armada, se celebraron encuentros de calva y pelota a mano, que resultaron muy reñidos por la categoría de ambas "fuerzas".

Y a las nueve y media de la noche, en el patio del Cuartel de la Guardia Municipal, se celebró la fiesta literaria por el personal del Cuerpo, que pusieron en escena los juguetes cómicos de Muñoz Seca, "El contrabando" y "Coba fina", que hicieron las delicias del numeroso público que asistió invitado.

Hoy, a las siete de la mañana, los guardias municipales habrán emprendido el viaje a Villar de los Alamos para pasar todo el día. Tendrán una misa en la capilla de la finca, encuentros de futbol y otras pruebas deportivas y juegos, una paella colectiva y novillada.

ASOCIACION DE LA PRENSA

SERVICIO MEDICO

Habiéndose ausentado de Salamanca, en vacaciones, el doctor don Vicente Santos Mirat, médico especialista de garganta, nariz y oído, le sustituirá en el servicio de la Asociación, el doctor don Emilio Castro, que tiene su clínica en la calle de Libreros, número 16, primero.

Advertisement for Don Jose Gil Cacho, Brother of the Brotherhood of Jesus Nazareno, who died in Madrid on July 11, 1951, at the age of 50. Request for prayer for his soul.

DIVAGACIONES INTRASCENDENTES

El nido de cigüeñas

Por Víctor H. PEÑA

La torre de mi pueblo salmantino viene a ser, poco más o menos, en sus características generales, como las torres de casi todos los pueblos.

Ya te figurarás, amable lector, que no tiene la historia terrible y lúnesta de las famosas torres de Londres y de la Bastilla; ni el arte de la de Santa María, de atrevida; ni cuarenta y cuatro campanas como la de Gante, ni la virtud de la del castillo de Blarney que, según la tradición, da el don de la elocuencia a quien la besa.

Lo que ya no sabrás, lector, es que la torre de mi pueblo fue reconstruida en 1815, reinando Fernando VII, y siendo cura párroco don José Salvador.

Es de piedra granítica, muy bien labrada, tiene cuatro campanas y un reloj, termina en cúspide se yergue una veleta, repíndose cuadrangular, y en la moldura por artística cruz en la que, en ocasiones, flameó una bandera blanca, cuando algún hijo del pueblo cantó su primera misa.

No sabrás tampoco, que mide diez y siete metros de altura, lo que quiere decir que no es precisamente "una mesilla de noche", como hubo de calificarse un escrito y en tono despectivo, cierto personaje que por aquí pasó.

Por el contrario, es alta y esbelta. Al tado opuesto del pueblo, como guardándola, mirándose en ella como un enamorado, se alza arrogante, magnífico y severo, un torreón, vestigio milenario de lo que en los siglos XIV o XV fué castillo de la Casa de Alba, y al que el sol muriente de la tarde da tonalidades de oro.

Nunca a nuestra torre arribaron las cigüeñas, tan respetadas en Tesalia.

Washington.—Estados Unidos, Australia y Nueva Zelanda han rubricado hoy el proyecto de un Pacto del Pacífico por el que cada una de las partes reconoce que un ataque en la zona del Pacífico contra cualquiera de ellas constituiría un peligro para la paz y seguridad de las demás. Dice que cada país haría frente al peligro comunista de acuerdo con sus procedimientos constitucionales. Declara también que el ataque eventual y las medidas que fueran tomadas en consecuencia serían comunicados al Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

Mussadeq declara en el Parlamento que la nación se encuentra en un estado crítico de inflación

TRUMAN ANUNCIA QUE, SI ES PRECISO, AWERELL HARRIMAN IRA A LONDRES

Teherán.—El jefe del Gobierno persa ha declarado en el Parlamento, que la nación se encuentra en un estado crítico de inflación, debido a las pérdidas del petróleo.—(Efe.)

TRUMAN ELOGIA A HARRIMAN

Washington (urgente).—Averell Harriman negociará con los británicos y con el Gobierno de Teherán, tratando de buscar solución al conflicto existente entre los dos países, acerca del petróleo iraní, según ha dicho Truman a los periodistas.

Añadió que si fuese preciso Harriman iría a Londres, e hizo un cálido elogio de Harriman, diciendo de él que "era muy bueno para estas cosas".

EN LONDRES ACOGEN BIEN LA MISIÓN DE HARRIMAN

Londres.—La misión de Averell Harriman ha sido acogida con la mayor satisfacción, tanto en los círculos políticos como en los petroleros de Londres.—(Efe.)

FRIA ACOGIDA DEL EMBAJADOR INGLÉS

Teherán.—El embajador inglés Sir Francis Shepherd, ha dado una fría acogida hoy a la inminente llegada del consejero del presidente Truman, Averell Harriman, y ha rechazado el que éste vaya a servir de mediador en la crisis anglo-persa.—(Efe.)

NO SE MODIFICARAN los cupos forzosos de trigo establecidos para las distintas provincias

La Delegación Nacional del Servicio Nacional del Trigo, ha hecho pública la siguiente nota: "Han llegado a esta Delegación Nacional diversas noticias ocliosas que parecen indicar existencia de la creencia de que se producen algunas modificaciones en las normas que se han cursado para la distribución de los cupos forzosos de trigo entre provincias, municipios y agricultores, o sobre la cuantía en que estos han sido fijados a aquellas provincias en que lo avanzado de la cosecha ha permitido hacerlo hasta el presente.

Habiendo sido fijados dichos cupos forzosos, previos los estudios, informaciones y comprobaciones de todo orden, que pueden garantizar que las cifras establecidas con carácter definitivo responden a una justa y equitativa distribución por regiones y provincias del cupo forzoso total nacional preciso para cubrir las necesidades del abastecimiento hasta la nueva cosecha, se hace saber, cumpliendo instrucciones del excelentísimo señor ministro de Agricultura, que en ningún caso ni por ningún motivo, serán modificados los cupos forzosos de trigo provinciales establecidos hasta el presente, ni aquellos que han de fijarse en fecha próxima para las provincias que aun no lo tuvieron señalado, y se advierte a las Juntas Provinciales de Distribución de Cupos, a las Hermandades Locales, a las Juntas Locales Agrarias, y, en general, a cuantos organismos o personas hayan de intervenir en la distribución por municipios y por agricultores de dicho cupo, que se exigirán rigurosamente las responsabilidades que pudieran deducirse de cualquier actuación negligente o contraria a la disposiciones cursadas y que repercutiesen en perjuicio de la más rápida y exacta recogida de los cupos forzosos marcados".

Proyecto de un pacto del Pacífico entre Estados Unidos, Australia y Nueva Zelanda

Washington.—Estados Unidos, Australia y Nueva Zelanda han rubricado hoy el proyecto de un Pacto del Pacífico por el que cada una de las partes reconoce que un ataque en la zona del Pacífico contra cualquiera de ellas constituiría un peligro para la paz y seguridad de las demás. Dice que cada país haría frente al peligro comunista de acuerdo con sus procedimientos constitucionales. Declara también que el ataque eventual y las medidas que fueran tomadas en consecuencia serían comunicados al Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

Mussadeq declara en el Parlamento que la nación se encuentra en un estado crítico de inflación

TRUMAN ANUNCIA QUE, SI ES PRECISO, AWERELL HARRIMAN IRA A LONDRES

Teherán.—El jefe del Gobierno persa ha declarado en el Parlamento, que la nación se encuentra en un estado crítico de inflación, debido a las pérdidas del petróleo.—(Efe.)

TRUMAN ELOGIA A HARRIMAN

Washington (urgente).—Averell Harriman negociará con los británicos y con el Gobierno de Teherán, tratando de buscar solución al conflicto existente entre los dos países, acerca del petróleo iraní, según ha dicho Truman a los periodistas.

Añadió que si fuese preciso Harriman iría a Londres, e hizo un cálido elogio de Harriman, diciendo de él que "era muy bueno para estas cosas".

EN LONDRES ACOGEN BIEN LA MISIÓN DE HARRIMAN

Londres.—La misión de Averell Harriman ha sido acogida con la mayor satisfacción, tanto en los círculos políticos como en los petroleros de Londres.—(Efe.)

FRIA ACOGIDA DEL EMBAJADOR INGLÉS

Teherán.—El embajador inglés Sir Francis Shepherd, ha dado una fría acogida hoy a la inminente llegada del consejero del presidente Truman, Averell Harriman, y ha rechazado el que éste vaya a servir de mediador en la crisis anglo-persa.—(Efe.)

QUINTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. SANTIAGO SANCHEZ GARCIA

(Congregación de Nuestro Padre Jesús Nazareno), que falleció en Salamanca, el día 14 de julio de 1946, a los treinta y ocho años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

D. E. P.

Su director espiritual, M. R. P. Fray José Cuervo, O. P.; su afligida esposa, María Josefa Esperabé-Arteaga González; hijas, María de Loreto y Soledad; padre político, don Enrique Esperabé-Arteaga; hermanos, Eduardo y Sor María de Loreto (Religiosa Dominica); hermanos políticos: Jesús, Pilar, Dolores y Celia Esperabé-Arteaga, Amparo Peralta, María de la Concepción Rayo Gómez, Federico Coca y Jesús Montejó; tíos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades que tengan presente en sus oraciones,

Las misas que se celebren en los PP. Jesuitas, PP. Dominicos, PP. Capuchinos, parroquia de Nuestra Señora del Carmen y en la capilla de Carneruelo (Vecinos), así como el alumbrado del Santísimo en las MM. Esclavas (Azaranal), serán aplicadas por su eterno descanso.